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1 31 39 20 5 5

2 42 34 14 6 4

3 18 29 35 10 8

4 20 36 28 10 6

5 28 46 19 4 3

6 29 37 24 7 3

7 25 41 22 8 4

8 40 38 16 2 4

9 24 40 27 5 3

10 24 46 24 3 3

11 37 45 0 14 4

12 34 41 19 2 3

13 14 29 29 16 11

14 29 36 26 4 5

15 23 32 30 6 9

16 25 33 28 6 9

17 32 38 23 3 4

18 35 44 17 2 2

19 38 42 16 2 3

20 42 38 16 2 2

21 31 39 22 4 4

22 36 43 17 1 3

23 23 31 24 9 13

24 31 44 19 3 3

令和4年度　中部農林高校・中部農林高等支援学校　学校評価生徒へのアンケート結果

　このアンケートは、生徒の皆さんの意見を参考に今後の学校生活をより良くするためのものです。Ａ～Ｅの当てはまる
ものに〇を記入してください。

回答基準は　Ａ：そう思う　　Ｂ：まあそう思う　Ｃ：どちらとも言えない　Ｄ：あまりそう思わない　Ｅ：そう思わない

評　　　価　　　　項　　　　目　
評　　価 （％）

学校に行くのが楽しい。

農業祭、体育祭、農業クラブ大会、球技大会など学校行事は楽しみであ
る。

生徒会や部活動が盛んで楽しい。

校舎内外やトイレ等の清掃がていねいで、きれいな学校といってよい。

あいさつができ、元気があってよい。

服装など身なりはきちんとしてよい。

言葉遣いはていねいでよい。

本校では、いじめや暴力がないので楽しい。

何を学習するのか、いつも課題を持って学習に臨んでいる。

授業はわかりやすく楽しい。

授業では、実験やもの作りなど体験学習がたくさんある。

課題解決に向けて、友達と学びあい充実感・満足感がある。

ホームルームでは、自分の意見を発表する人が多い。

ホームルームの雰囲気がよい。

学校で設定した目指す生徒像を意識して学校生活を送っている

学校には、何でも気軽に相談できる先生がいる。

学校には、よくほめてくれる先生がいる。

学校には、教え方をいろいろ工夫してくれる先生がいる。

中部農林高等学校・中部農林高等支援学校をより良くしていくための意見や感想・要望がありましたら自由
に書いて下さい。

＊学校行事を増やした方がよい 　＊先生たちがまず意見を一致させてほしい。 先生達で情報交換があまり
出来ていないように感じることがよくありました。 　＊とても楽しかった、思い出のある3年間でした。色々な出
会いに感謝です。 　＊ジャージ着用をOKにしたらいいと思う  ＊生徒に寄り添ってくれる先生が多くいるの
で、このまま良い雰囲気の学校でこれからもあってほしいなとおもいます！ 　＊犬が怪我していても病院に連
れていくのが遅いと思うので治らなくなる前に連れていって欲しいです。 　＊異装が多かったり、染髪、化
粧、ピアス、スマホ利用がちゃんと出来ていないからちょっとでも何かあったら指導期間ではなく1発でイエ
ローカードを切ってほしい。ちゃんと指導もされずに生活しているのであれば何も問題は無いが、全体的に学
校の評価？周りから見ても通っている自分でもこの学校に入学しない方が良かったと思ってしまうレベル。 ＊
行事を多くしたり、もっと盛り上がればもっと楽しい学校になるとおもう。  ＊福祉科のみが研修旅行に行けな
い理由が分からない、明確な理由がないと生徒も納得しないため学科によってイベント事にも差がありすぎる

学校には、わからないことをていねいに教えてくれる先生がいる。

学校では、将来の進路などについてよく話してくれる先生がいる。

学校には、人の生き方について話してくれる先生がいる。

学校の先生は、命の大切さや社会のルールについて教えてくれる。

学校では、地域に出たり他の学校と交流することがよくある。

コロナ感染症対策は十分である。


